R : :
Claia 7% lusall Jols ool
w@alall @lsill & sio ;1:()}}; J J> 9 LM

Jilwall >l il
sLaall (9 wlgmioll
Sl W wlilaoYl el 8 &l bladl o S oicl
(1) (4,5,3)

> lgio 1/10



M Y 13 13
Yolaia X % Jlall Il il

»a

9 bl b dacl (il dosbive| dnlaill Caiioll dasi ooy Jelall 3o
(il Lo JS

(4) (5,4,2),(2,8-,3)

A(3,-2,8),B(5,4,2)AB=(x2—x1)2+(y2-y1)2+(22-21)2=22+62+(—6)
2=76=219N=(x1+x22,y1+y22,21+222)=(3+52,-2+42,8+22)=(4,1
(,5

(5) (5,3-,2),(2,7,0-)

A(-2,7,0),B(2,—5,3)AB=(x2—x1)2+(y2—-y1)2+(z2—-21)2=16+144+9
=169=13N=(x1+x22,y1+y22,z21+222)=(-2+22,7-52,0+32)=(0,1,
(32

(6) (3,6,7-),(5—-,12,8)

A(12,8,-5),B(—3,6,7)AB=(x2—x1)2+(y2—y1)2+(z2—21)2=225+4+1
44=373N=(x1+x22,y1+y22,z21+222)=(12-32,8+62,-5+72)=(92,7
(,1

(7) (6-,3,2),(8,4—,5-)

A(-5,-8,4),B(3,2,—6)AB=(x2—x1)2+(y2—y1)2+(z2-21)2=64+100
+100=264=2606N=(x1+x22,y1+y22,21+222)=(-5+32,—-8+22,4—-6
(2)=(-1,-3,-1
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(A(4,6,9),B(-3,2,5) (14

AB-=(—-3-4,2-6,5-9)=(—7,—4,—4)|AB-|=v12+v22+v32=49+16+
16=81=9
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(A(-8,5,7),B(6,3,2) (15

AB-=(6—(—8),3=5,2—7)=(14,—2,-5)|AB-|=v12+v22+Vv32=196+4
+25=225=15

(A(12,-5,4),B(4,1,-1) (16

AB-»=(4-12,1—(-5),—-1-4)=(-8,6,—5)|AB~|=v12+Vv22+v32=64+3
6+25=125=55

(A(24,-8,10),B(10,6,3) (17

AB-=(10-24,6—(—-8),3—-10)=(-14,14,-7)|AB-|=v12+v22+v32=1
96+196+49=441=21

—~AB Caaiio b C alniilly »AB->=b-,0A->=a :as lilio OAB o5 I5] (18)
—~bg =@ ¥ »0C axioll cusSls

OC =0A-+AC-»=a-+12AB-»=a-+12(b—»—-a—~)=12a-+12b-»=12(a
(o-+b

low 3S 3508 (e»=(—3,9,—4),f»=5{"=3j~+7k",g»=(-1,8,=5 :0l5 I3

rily
(3e-»+4f- (19

3e-»>+4f>=3(-3,9,-4)+4(5,-3,7)=(-9,27,-12)+(20,-12,28)=(11,1
(5,16

(e»>+f->-3g- (20
(e»+f-»>-39-=(-3,9,—-4)+(5,-3,7)-3(-1,8,-5)=(5,-18,18
(de-»—-2f>+3g- (21
(4e—»—-2f->+3g9->=4(-3,9,—-4)-2(5,-3,7)+3(-1,8,-5)=(—-25,66,—45
(2e>+7f->—-20g- (22
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(2e-+7f»—29-=2(-3,9,-4)+7(5,-3,7)-2(-1,8,-5)=(31,-19,51
il Lo XS 2518 sliaall o Wolss (A(~1,6,5),B(0,1,-4),C(2,1,1 :culs 13|
.Co By A :bolaidl o JS gbgo axio (23)
(OA-=(-1,6,5),0B-=(0,1,-4),0C~»=(2,1,1
A alasill J| B alaiil o axjY] azxio (24)
(BA»=0A--0B-»=(-1,6,5)—(0,1,-4)=(-1,5,9
B alasill | C alasil o a>ljY] azmio (25)
(CB-»=0B--0C~=(0,1,-4)—(2,1,1)=(-2,0,-5
B alasilly C alasill 1 adluall (26)
BC-|=v124v22+Vv32=4+0+425=29|
il 832 9)] wlezio Y an¥l wleziall o XS ST
(g-=(5,7,-1) (27
~g-=5i"+7)" =k
(ST-:5(1,0,—5),T(2,-2,0) (28
~AST-=(2-1)i"+(=2-0)"+(0—(=5))k =1 =2~ +5k
(a=+3b-:a-»=1i"+2)" —4k” ,b-»=4i"-3]" +5k™ (29—
~a-+3b-s=—i"=2j" +4k™+12i"=9)~ +15k~ =11i~ =11~ +19k—
il oo aziio JS olxl (x5 6379 azio 22l
(4i~+3j” (30—
~Vo=—=4i"+3)7|v-|=16+9=5v" =15v->=—45i" +35)

>V olxil (W9 8259l axio g2 l3dg
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(143i~-24j~ (31

v-=143i"=24)"|v=|=20449+576=21025=145v"=1145v-»>=1431
~451™—-24145)

-V ol 9 8a>gll azio b ang
(721~ +33)~+56k™ (32—

vo==72i"+33)" +56k”|v—>|=5184+1089+3136=9409=97v" =197
~v-=-=72971"+33971" +5697k

-V ol 9 ba>gll axio b ang
(33) (11138)

v—-=(11138)|v->|=121+169+64=354v"=1354v->=(113541335483
(54

-V ol 9 8a>gll axio b 3ng
(34) (5-4-2)
(vo=(5-4-2)|v=|=25+16+4=45=35v"=135v-»>=(535-435-235

-V olxil (9 62>l axin on lang
(n>=(-2,0,3) (35
(n»=(-2,0,3)|n-|=4+0+9=13n"=113n-»=(-213,0,313

=N olxil (W9 82>g)l axio gn |32 g

g Ta»==31"+4]"+12k™ ,b->=71"+39]" -2k :p5 I5] (36)
.C doxd 228 .~ 3a-+cb-»=-23i"-66]"+40k

3a->+cb->=3(=3i"+4)"+12k"™)+c(7i"+39)" =2k™)=(-9+7¢)i"™ +(1
2+39¢))"+(36—-2¢)k™)=-231"-66]"+40k"™=(-9+7c)1™+(12+39¢)
(™)™ +(36-2c)k
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taggbuiio 8 bliall logililaz] 0L (03] 1Olgminll solwiy dlsleall olan (8
9+7c=-23,12+39c=—66,36—-2c=40mn—

c==2 awii J3l lgJ ol am w¥sleall 03n J> sy

228 (ks»—4t>=(631w :0lSy i(sS»=(2W+47—4),t-»=(3v2 :0lS I3] (37)

Kg Wg V ()o JS doud

ks-»—4t—-=k(2w+47-4)—-4(3v2)=(2k—-12k(w+47)—4v—-4k—8)=(631

w)=(2k—-12k(w+47)—4v—-4k—-8)=2k—-12=6=k=9—-4k-8=w=>w=-36
—8=—-44k(w+47)-4v=31=9(—-44+47)-4v=31=>v=-1

o8 13 (38)

iod lod »m->=(4,1,-2),n>=(6,2,—3),p~=(2,a,—1),5m->+2p->=4n

fa u.gli“

(5m-+2p-=4n-5(4,1,-2)+2(2,a,-1)=4(6,2,—-3)(24,5+2a,-12)=(24,8,—-12
rdygluio 8 b liiall lagililaz]| Ol 03] «lgzinll sqluiy doleall 03 (9
5+2a=8=a=32
YU aad Lo v =17 1By {vo=(u=3,u+1,u-2 :yls I5] (39)

ol i owlgd¥l v=|=v12+v22+v32=(u—3)2+(u+1)2+(u-2)2=17|
u2—-6u+9+u2+2u+1+u2—-4u+4=2893u2-8u—275=0u=8=*3gu, i o
u=666=11 4l 3642(3)=8+586u=—506=-253

lod H alasidly G alaaill gdgall lemio olS 13] (40)
Lols «C dosd 2508 wew il Lle (h-=(c—1,—4,c+25 (g—»=(—2,c+1,—8
.c>0 :9ly .GH-|=19| ol
GH-=(c—1—(-2),—4—(c+1),c+2—(-8))=(c+1,-5-c,c+10)|GH-|=(
C2+2C+1+258u 5 pud plall dog pwlgsYl c+1)2+(—=5-c)2+(c+10)2=19
+10c+c2+¢24+20c+100=361=3c2+32c-235=0=c=—32+38446=
c=306=5 4l —32+626c=—946=—473
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